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Analizar unatabla de multiplicar Nombre:
latabla de multiplicar pararesponder las preguntas. Respuestas
1| 2| 3| 4a|s5|6|7]|8]9]10]
1/ 2/3 4/5]|6|7 8|9/10 1
2 4|6 8|10(12 14 16|18 20
3 6|9 12/15(18 21 24|27 30 2.
8|12 16| 20|24 28 3236 40
10| 15| 20 25|30 | 35|40 |45 |50 3.
12| 18| 24 30| 36|42 48 |54 |60
14| 21| 28 35|42 4956 |63 |70 4,
16| 24| 32 40|48 |56 | 64 |72 |80
18| 27|36 45|54 63|72 (81|90 5.
10| 20 30, 40| 50|60 70 | 80 | 90 100
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1) ¢Quéserd5x 1715 en e lugar delas unidades? 5 0 0? .

2) ;Quétipo de respuesta se obtiene al multiplicar un ndmero par por un ndmero par? ¢Par o
impar?

3) Segin lainformacion de latabla, ¢qué opcion muestra{ MEJOR} la ??respuestaa 1 x
7197

728 719 722 723

4)  :Quétipo de respuesta se obtiene al multiplicar un nimero impar por un nimero impar?
¢Par o impar?

5)  Segun lainformacion de latabla, ¢qué opcion muestra{ MEJORY} e producto de 5y 101?
498 505 513 504

6) ¢Quétipo de respuesta se obtiene al multiplicar un nimero por 22 ¢Par o impar?

7) Segun lainformacion de latabla, ¢qué opcion muestra{ MEJORY} la ??respuesta a 10 x
950?
9,500 9,509 9,489 9,514

8) ¢Quétipo de respuesta se obtiene a multiplicar un nmero impar por un ndmero par? ¢Par
o impar?
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Analizar unatabla de multiplicar Nombre: Clave De Respuestas

latabla de multiplicar pararesponder las preguntas.

1| 2| 3| 4a|s5|6|7]|8]9]10]

1 23 4, 5|67 8,9 10
4, 6 8/10(12 /14 1618 20
6| 9/12/ 15|18 21 24 27 30
8112116, 20(24 28|32 |36 40
10 15| 20| 25| 30| 35|40 |45 50
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6)

7)

8)

12/ 18 24| 30| 364248 |54 |60
141 21 2835|4249 |56 |63 70
16| 24| 32 40|48 56|64 |72 80
18 27| 36|45|54 63|72 |81 90
10/ 20| 30 40 50| 60| 70| 80 90 100
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¢Quéserd5 x 1715 en e lugar de las unidades? 5 o0 0?

¢QUE tipo de respuesta se obtiene a multiplicar un nimero par por un nimero par? ¢Par o
impar?

Seguin lainformacion de latabla, ¢qué opcion muestra{ MEJOR} la ??respuestaa 1 x
7197

728 719 722 723

¢Qué tipo de respuesta se obtiene al multiplicar un nimero impar por un ndmero impar?
¢Par o impar?

Segun lainformacion de latabla, ¢qué opcion muestra{ MEJOR} el producto de5y 101?
498 505 513 504

¢Queé tipo de respuesta se obtiene al multiplicar un nimero por 2? ¢Par o impar?

Segun lainformacion de latabla, ¢qué opcion muestra{ MEJOR} la ??respuestaa 10 x
950?

9,500 9,509 9,489 9,514

¢Queé tipo de respuesta se obtiene al multiplicar un nimero impar por un nUmero par? ¢Par
o impar?

Respuestas

5

Par

719

| mpar

505

Par

9,500

Par
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